



tuün™

Biohacking Enhancement Technology

R E S O N A T E



tuün™, ejtsd: [tune], egy korszerű, hordható biohacker pajzs, amely a szabadalmaztatott továbbfejlesztett biohacker technológiáinkkal készült (BET) célja, hogy segítsen „finomhangolásban” maradni a külső és belső stresszorok (stresszt okozó ingerek) világában, beleértve az elektromágneses mezőket (EMF) továbbá az elektroszmogot, amely folyamatosan jelen van a mai modern és kényelem-orientált életmódunkban.

Biohacker megoldás egészségügyi problémákra

Sejtszinten a tested elektromos. A test sejtjei mikroszkopikus elektromossággal kommunikálnak egymással. Így működik az idegrendszered. A sejtjei polarizációjának enyhe változásai megtörténhetnek ezek jelentős kémiai változásokhoz vezetnek a szervezetben.

Az elektromágneses túlérzékenység (EHS) olyan jelenség, amikor különböző tünetek jelenhetnek meg a hosszan tartó elektromágneses tereknek való kitettség után.

ILYEN TÜNETEK A következőket foglalják magukban:



A szövetek, sejtek és a test melegedése



Megnövekedett szabad gyök termelés a szervezetben



Krónikus fáradtság, fejfájás, agyi kód



Fokozott szorongás érzet



Tovább rontja a helyzetet, hogy az elektromágneses sugárzás hatásaival kapcsolatos kutatások nagy része bebizonyította ezt, a technológia egyre károsabb az emberi egészségre. Nemrég az Egészségügyi Világszervezet a mobil eszközök összes rádiófrekvenciás sugárzását potenciális 2B osztályú rákkeltőnek minősítette.



A mai világban annyi a káros EMF (elektromágneses) sugárzás, nem beszélve arról ami a kedvenc eszközeinktől és a – mobiltelefonjainktól – származik. Ahogy a technológia egyre nagyobb teret hódít, úgy nő a sugárzás szintje is, és ön minden nap ki van téve ennek.

David O. Carpenter környezetvédelmi professzor szerint aki az egészségügyi tudományok professzora az Albany-i Egyetemen. Az aminek ki vagyunk téve az 1 000 000 000 000 000x (1 kvintimillió)-szor több sugárzás mint ami tíz évvel ezelőtt volt.

A tuün™ Resonate több, mint egy EMF (Elektromágneses) pajzs medál, enyhíti a az elektromos károszt, miközben javítja általános egészségét és jólétét. A tuün™ földelési frekvenciákkal van ellátva és egyéb oxidatív reakciókat csökkentő alkatrészei vannak az EMF hatásainak ellensúlyozására továbbá, hogy helyreállítsa a sugárzást és a szervezet egyensúlyát.



RÓZSA ARANY

TAG ÁR

249,95 dollár

KISKERESKEDELMÍ ÁR

349,95 dollár

FEKETE

TAG ÁR

199,95 USD

KISKERESKEDELMÍ ÁR

299,95 dollár

Földelés és tuün™ REZONÁLÁS

A földelés a Föld felszíni elektronjaival való érintkezésre utal, ha mezítláb járnak, a földön fekszenek, vagy egyszerűen csak a természetben vannak. A földelés egy olyan gyógyító technika, amely átrendezi az elektromos energiáját úgy, hogy újra kapcsolatba lép a Földdel. A tuün™ Resonate-et úgy terveztük, hogy fokozza a földelés hatásait, és egyensúlyt, erőt és jó alvást hozzon létre, miközben enyhíti az állandó stresszt, feszültséget és a fáradtságot.

Szabadalmaztatott technológia + Terepen tesztelve

A tuün™ Resonate olyan fejlett technológiát tartalmaz, amely segít a szervezetnek az elektromágneses szennyezés elleni küzdelemben és egyéb káros stressztényezők kiszűrésében, és így elősegíti a szervezet optimális működését. A tuün™ viselésének előnyei a következők:



Javítja az Alvásminőséget



Javítja a fókuszát és a hangulatot



Csökkenhetnek az elektromágneses túlérzékenységi Tünetek



Segít az életerő fokozásában



Segít csökkenteni az elektromos szennyezés hatásait



Segíthet fokozni A jólét érzését

Próbáld ki ezt otthon!

Nehéz elengedni az eszközeinket, de ez nem jelenti azt, hogy nem lehet biztonságos buborék ön körül. Fontolja meg, hogy legalább egy eszközmentes helyiséget teremtsen az otthonában (nem a szabadban).

Használati útmutató:

Az optimális eredmény érdekében egyszerűen viselje a medálját, vagy hordja a zsebében. Éjszaka a párna alá is helyezhető.

Tudj meg többet



INFORMÁCIÓ

NYILATKOZAT:

MEGJEGYZÉS: A termékhez kapcsolódó kijelentéseket egyetlen szabályozó hatóság sem értékelte, és nem célja bármilyen egészségügyi állapot diagnosztizálása, kezelése, gyógyítása vagy megelőzése. Ne hagyja figyelmen kívül a kapott orvosi tanácsokat, és ne halasszon el azok megkeresését valami miatt, amit a weboldalainkon olvassott.

Konzultáljon orvosával vagy más szakképzett egészségügyi szolgáltatóval, mielőtt új kezelést, diétát vagy fitneszprogramot kezdene.